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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)

پاسخ :
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. 5
(10 نمره)

پاسخ :

. 6
(10 نمره)
با مفتولی به طول 15 سانتیمتر، مربعی ساختیم. مساحت آن کدام است؟  

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)

پاسخ :

. 8
(10 نمره)
برای عدد 0/024 حاصل ضرب عامل های مناسب را یدا کنید.

پاسخ :

0/6 × 0/04
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. 9
(10 نمره)
حاصل ضرب زر چند ی شود؟

0/94 × 0/2 =

پاسخ :

0/94 × 0/2 =0/188

. 10
(10 نمره)
 30ا 0/001 برابر است با ...............

پاسخ :

 30ا 0/001 برابر است با .......0/030........


